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NAČÚVAJME UČITEĽOM
Medzinárodná štúdia o vyučovaní a vzdelávaní (TALIS 2018)

KARIÉRA

učiteľov uviedlo, že hlavnou motiváciou, pre 
ktorú sa rozhodli stať sa učiteľom, bola možnosť 
ovplyvniť vývin detí a mládeže a tiež možnosť 
prispieť spoločnosti niečím hodnotným.

DVE TRETINY
učiteľov uviedli, že povolanie 
učiteľa bolo pre nich prvou 
voľbou.

učiteľov pracuje v školách, v ktorých najmenej 
1 z 10 žiakov nehovorí doma rovnakým 

jazykom, ako je vyučovací jazyk, a/alebo má 
imigrantské zázemie.

DVE TRETINY 
učiteľov sa dokážu dosť alebo veľmi vyrovnať 
s úskaliami vyučovania v multikultúrnej triede.

Približne

učiteľov a riaditeľov sa za posledných 
12 mesiacov zúčastnilo minimálne na 
jednej aktivite ďalšieho vzdelávania.  

učiteľov sa zúčastnilo na 
pozorovaní a koučingu. 

učiteľov sa osobne 
zúčastnilo na kurzoch 
a seminároch.

69 %
žien – učiteliek

učiteľov necháva žiakov 
používať IKT pri projektoch 

alebo pri práci v triede.

„Pripravujeme žiakov pre ich budúcnosť, nie pre našu minulosť.“ 
Andreas Schleicher

59 %
mužov – učiteľov

„Jedno dieťa, jeden učiteľ , jedna kniha a jedna ceruzka môžu zmeniť svet.“
Malala Yousafzai

platí 
to pre

„Spoločnosť je jednota 
v rozmanitosti .“

George Herbert Mead

„Vyučovať  znamená učiť sa dvakrát.“ 

Joseph Joubert
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učiteľov uviedli, že sa  
snažia rozvíjať nové 
spôsoby vyučovania 

a vzdelávania.

93 % 

iný jazyk 11 %
imigrantské zázemie 1 % 

64 % 

64 % 

82 % 

47 % 53 % 63 % 

67 % 51 % 

riaditelia 99 %
učitelia 92 % 

4 out of 5 
teachers say that 
they strive to 
develop new ideas 
for teaching

of teachers say teaching 
was their first-choice career

69% 
of female teachers

this is 
true for

TWO-THIRDS

59%
of male teachers

Listen to the teacher

of teachers work in a school where at least
1 in 10 students do not speak the 

language of instruction at home and/or 
have an immigrant background

of teachers feel confident in their 
ability to cope with the challenges 
of a multicultural classroom

TWO-THIRDS

of teachers say that the chance to 
influence children’s development and 
contribute to society was one of their 
major motivations for becoming a teacher

90%90%

of teachers participated 
in observation and 
coaching

of teachers 
participated in 
courses and seminars
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of teachers let their 
students use ICT for 
projects or classwork

of teachers and principals 
attended at least one 

professional development 
session in the last year
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Teaching and Learning International Survey (TALIS)

Teaching & Learning

“Preparing students for their future, not our past” – Andreas Schleicher

“Society is unity in diversity” 

– George Herbert Mead

“One child, one teacher, 
one book and one pen 

can change the world” 
– Malala Yousafzai 

About

“To teach is to learn twice over” – Joseph Joubert


